
コミュニティ女性部主催の「和菓子づくり教室」を次のとおり開催します。 

 古くからお祝いの席やお茶会などで用いられてきた代表的な上生菓子「練り

切り」を作ります。この機会に季節を写す美しい和菓子作りにチャレンジして

みませんか？ 

日頃、南小学校児童の登下校の見守りにご尽力いただいてい

る「南っ子見守り隊」が、１１月７日（火）、栃木県知事より自

主防犯団体知事感謝状を授与されました。表彰式には、中野浩明 

南小学校 PTA会長が代表して参加されました。 

今後も、子どもたちの安心・安全のため、引き続き見守り活動

へのご協力をお願いいたします。 

南地区コミュニティ体育文化部主催 南地区お楽しみ輪投げ大会 

優勝は手塚美枝子さん（一区町）！ 
１１月１９日（日）、恒例の「南地区お楽しみ輪投げ大会が

開催されました。大会の結果は、一昨年優勝の手塚美枝子さん

（一区町）が見事頂点に返り咲きました。準優勝は竹下清重さ

ん（二区町）、３位は西墻四四男さん（二つ室）でした。真剣に

競技に取り組みつつも、和やかな雰囲気の中、お楽しみいただ

けたものと思います。参加された皆様、大変お疲れさまでした。 

なお、上位入賞者は次のとおりです。 
 
〇優 勝 手塚美枝子 さん（一区町）２３９点 

〇準優勝 竹下 清重 さん（二区町）２２７点 

〇第３位 西墻四四男 さん（二つ室）２０６点 

〇第４位 宮下喜代司 さん（二区町）２０６点 

〇第５位 神山 勝治 さん（二つ室）２００点 
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  早いもので、今年も残すところあとわずかとなりました。新型コロナウイルスの５類への移行に伴

い、南地区盆踊り大会や南公民館・南地区コミュニティまつりを４年ぶりに実施し、地域の賑わいが

戻りつつある１年となりました。南地区の皆様には今年１年、南地区コミュニティ及び南公民館に御

協力を賜り、誠にありがとうございました。来年もどうぞよろしくお願いいたします。 

皆様良いお年をお迎えください。 

南地区コミュニティ女性部事業 和菓子づくり教室 参加者募集 

◇日 時  令和６年２月１０日（土）１３時～１６時頃まで 

◇場 所  南公民館 調理室 

◇講 師  鏑木忠男氏 

◇材料費  1,200 円（当日お持ちください。） 

◇申込み  令和 6 年１月５日（金）9時から受付開始。南公民館（☎36-7341）へ。 

      ※先着順。南地区コミュニティ会員世帯の方に限ります。 

 

       
「南っ子見守り隊」に県知事より感謝状が授与されました 



南地区コミュニティ女性部主催「小さな旅」 

つばめのこ 移動教室 

すずらん学級 寄せ植えづくり 
１２月１日（金）、すずらん学級で寄せ植えづくりを行いま

した。昨年に引き続き坂井正榮氏を講師にお招きし、葉牡丹

やパンジーなど、色とりどりの８種類の花苗を大きな鉢に思

い思いに植えていきました。みるみるうちに華やかな寄せ植

えが出来上がり、一足早いお正月支度となりました。完成し

た寄せ植えは参加者それぞれのご家庭に飾られ、来る新年に

彩りを添えてくれるのではないでしょうか。 

 11 月 25 日（土）、福島空港とムシテックワールド（須賀川

市）に行ってきました。福島空港では、普段入ることのできない

バックヤードを見学しました。実際に手荷物を預けたり、搭乗券

を使って搭乗ゲートをくぐってみたり…。到着ロビーではベル

トコンベアで運ばれる荷物を受け取る体験もしました。また、滑

走路の外側をバスで１周したり、福島県の防災ヘリも見学しま

した。実際にヘリコプターの中に乗せてもらい、子どもたちはそ

の日一番の興奮状態でした！空港の裏側を見ることで、いろい

ろな職業があり、飛行機 1 機を飛ばすのにたくさんの方が関わ

っていることを知ることができ、将来の選択肢のひとつになる

ことを期待しています。 

 12 月 5 日（火）、群馬県太田市にある AGF 関東㈱の工場

見学と、関東三大イルミネーションのひとつ、あしかがフラ

ワーパークへ行ってきました。4 年ぶりの小さな旅は、遅い

時刻の設定にもかかわらず 27 名の参加者がありました。

AGF関東工場では、ブレンディスティックコーヒーの製造工

程の見学と、コーヒーのドリップ体験をしました。その後あ

しかがフラワーパークへ。到着した時間はまだ明るく、お花

を観察しながら園内を散歩していましたが、あっという間に

日が暮れてイルミネーションが点灯し始めました。「光の花の

庭」と言われるとおり、園内は 500 万球のまばゆい光が華

やかに彩っていました。日ごろの疲れや忙しさから少し離れ、

非日常的な時間を過ごせたでしょうか。 

 

◆南公民館年末年始休館のお知らせ 

１２月２９日（金）から１月３日（水）まで、公民館は休館となります。 


